Daily Congressional Record Corrections for 2016

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 1, 2016 through September 27, 2016)

House

July 1, 2016, on page H4189, the following appeared: DEAR MR. SPEAKER: Pursuant to the pmmission granted in Clause 2(b) of Rule II

July 6, 2016, on page H4324, the following appeared: Mr. Speaker, I yield 45 seconds to the gentleman from Georgia (Mr. CARTER). . . . Mr. CARTER of Georgia. Mr. Speaker

July 6, 2016, on page H4419, the following appeared: Mr. SERRANO. Mr. Chair, I rise to strike the last word.

July 7, 2016, on page H4500, the following appeared: The amendments en bloc were agreed . . .

July 12, 2016, on page H4772, the following appeared: The text of the amendments is as follows: Page 162, beginning on line 14, strike section 447. Page 166, beginning on line 19, strike section 448. Page 172, beginning on line 4, strike section 449. Page 182, beginning on line 18, strike section 450. Page 182, beginning on line 24, strike section 451. Page 183, beginning on line 3, strike section 452 The online version should be corrected to read: DEAR MR. SPEAKER: Pursuant to the permission granted in Clause 2(b) of Rule II

The online version has been corrected to read: Mr. MURPHY of Pennsylvania. Mr. Speaker, I yield 45 seconds to the gentleman from Georgia (Mr. CARTER). Mr. CARTER of Georgia. Mr. Speaker

The online version has been corrected to read: Mr. SERRANO. Mr. Chair, I move to strike the last word.

The online version has been corrected to read: The en bloc amendments were agreed

The online version has been corrected to read: The text of the amendments is as follows: AMEND-MENT NO. 35 OFFERED BY MR. MCNERNEY OF CALI-FORNIA Page 162, beginning on line 14, strike section 447. AMENDMENT NO. 36 OFFERED BY MR. MCNERNEY OF CALIFORNIA Page 166, beginning on line 19, strike section 448. AMENDMENT NO. 37 OFFERED BY MR. MCNERNEY OF CALIFORNIA Page 172, beginning on line 4, strike section 449. AMENDMENT NO. 38 OFFERED BY MR. MCNERNEY OF CALIFORNIA Page 182, beginning on line 18, strike section 450. AMENDMENT NO. 39 OFFERED BY MR. MCNERNEY OF CALIFORNIA Page 182, beginning on line 24, strike section 451. AMEND-MENT NO. 40 OFFERED BY MR. MCNERNEY OF CALI-FORNIA Page 183, beginning on line 3, strike section 452.

July 13, 2016, on page H4843, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. The unfinished business is the vote on ordering the previous question on House Resolution 822, on which the yeas and nays were ordered.

July 13, 2016, on page H4884, the following appeared: The amendments en bloc were agreed to.

July 13, 2016, on page H4887, the following appeared: from Alaska. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

July 13, 2016, on page H4888, the following appeared: from Alaska. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

July 13, 2016, on page H4889, the following appeared: from Alaska. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

July 13, 2016, on page H4891, the following appeared: from Alaska. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

July 14, 2016, on page H4938, the following appeared: Mrs. MALONEY of New York. Mr. Speaker,

July 14, 2016, on page H4947, the following appeared: ENGEL) each will control 30 minutes. GENERAL LEAVE

July 14, 2016, on page H4978, the following appeared: from Pennsylvania (Mr. BRANDON F. BOYLE) and the gentlewoman from

July 14, 2016, on page H5013, the following appeared: By Mr. BOUSTANY: H.R. 5821. Congress bas the power to enact this legislation

July 25, 2016, on page H5039, the following appeared: a period ending not later than December 6, 2016.

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The unfinished business is the vote on ordering the previous question on the resolution (H. Res. 822) providing for consideration of the Senate amendment to the House amendment to the bill (S. 764) to reauthorize and amend the National Sea Grant College Program Act, and for other purposes; providing for consideration of the bill (S. 304) to improve motor vehicle safety by encouraging the sharing of certain information; and waiving a requirement of clause 6(a) of rule XIII with respect to consideration of certain resolutions reported from the Committee on Rules, on which the yeas and nays were ordered.

The online version has been corrected to read: The en bloc amendments were agreed to.

The online version has been corrected to read: from Alaska. Mr. YOUNG of Alaska. Mr. Chair, I yield myself such time as I may consume. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

The online version has been corrected to read: from Alaska. Mr. YOUNG of Alaska. Mr. Chair, I yield myself such time as I may consume. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

The online version has been corrected to read: from Alaska. Mr. YOUNG of Alaska. Mr. Chair, I yield myself such time as I may consume. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

The online version has been corrected to read: from Alaska. Mr. YOUNG of Alaska. Mr. Chair, I yield myself such time as I may consume. (Mr. YOUNG of Alaska asked and was

The online version should be corrected to read: Mrs. CAROLYN B. MALONEY of New York. Mr. Speaker,

The online version has been corrected to read: ENGEL) each will control 30 minutes. The Chair recognizes the gentleman from California. GEN-ERAL LEAVE

The online version should be corrected to read: from Pennsylvania (Mr. BRENDAN F. BOYLE) and the gentlewoman from

The online version should be corrected to read: By Ms. BORDALLO: H.R. 5821. Congress has the power to enact this legislation

The online version has been corrected to read: a period ending not later than December 16, 2016.

September 6, 2016, on page H5071, the following appeared: who were standing with me today, to

September 6, 2016, on page H5071, the following appeared: in these balls forever.

September 7, 2016, on page H5131, the following appeared: Mr. PRICE of Georgia. Mr. Chairman,

September 9, 2016, on page H5237, the following appeared: AMENDMENT OFFERED BY MR. FOSTER

September 9, 2016, on page H5237, the following appeared: Page 9, line 23, insert ", so as to" after "such section". Mr. FOSTER (during the reading). Mr. Speaker, I ask unanimous consent that the amendment be considered as read. The SPEAKER pro tempore. Is there objection to the request of the gentleman from Illinois? There was no objection. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to House Resolution 844, the gentleman from Illinois (Mr. FOSTER) and a Member opposed each will control 5 minutes.

September 12, 2016, on page D905, the following appeared: . . . Central Security Service. A portion of this bearing was closed.

September 13, 2016, on page H5435, the following appeared: DISCHARGE OF COM-MITTEE Pursuant to clause 2 of rule XIII, the Committee on Foreign Affairs discharged from further consideration. H.R. 636 referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.

September 20, 2016, on page H5675, the following appeared: from Georgia. Mr. JODY B. HICE of Georgia. Mr. Speaker, I ask unanimous consent that

September 20, 2016, on page H5706, the following appeared: Mr. McCALL. Mr. Speaker, I yield 5

September 20, 2016, on page E1315, the following appeared: Mr. LIEU of California. Mr. Speaker, I rise

September 21, 2016, on page H5723, the following appeared: Orchards in Peru, to Kaneb Orchards in Messina.

September 26, 2016, on page H5885, the following appeared: Tom Stagg United States Courthouse. The online version has been corrected to read: who are standing with me today, to

The online version has been corrected to read: in these Halls forever.

The online version has been corrected to read: Mr. TOM PRICE of Georgia. Mr. Chairman,

The online version has been corrected to read: AMENDMENT PRINTED IN PART B OF HOUSE REPORT 114–725 OFFERED BY MR. FOSTER

The online version has been corrected to read: Page 9, line 23, insert ", so as to" after "such section". The SPEAKER pro tempore. Pursuant to House Resolution 844, the gentleman from Illinois (Mr. FOSTER) and a Member opposed each will control 5 minutes.

The online version has been corrected to read: . . . Central Security Service.

The online version has been corrected to read: DISCHARGE OF COMMITTEE Pursuant to clause 2 of rule XIII, the Committee on Foreign Affairs discharged from further consideration. H.R. 5461 referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.

The online version has been corrected to read: from Georgia. GENERAL LEAVE Mr. JODY B. HICE of Georgia. Mr. Speaker, I ask unanimous consent that

The online version has been corrected to read: Mr. McCAUL. Mr. Speaker, I yield 5

The online version has been corrected to read: Mr. TED LIEU of California. Mr. Speaker, I rise

The online version has been corrected to read: Orchards in Peru, to Kaneb Orchards in Massena.

The online version has been corrected to read: Tom Stagg United States Court House. September 27, 2016, on page H5923, the following appeared: PRIVILEGED REPORT REC-OMMENDING THAT THE HOUSE FIND BRYAN PAGLIANO IN CONTEMPT OF CON-GRESS FOR REFUSAL TO COMPLY WITH A SUBPOENA Mr. CHAFFETZ, from the Committee on Oversight and Government Reform, submitted a privileged report (Rept. No. 114–792) together with minority views, resolution recommending that the House of Representatives find Bryan Pagliano in contempt of Congress for refusal to comply with a subpoena duly issued by the Committee on Oversight and Government Reform, which was referred to the House Calendar and ordered to be printed. The online version has been corrected to read: REPORT ON RESOLUTION RECOMMENDING THAT THE HOUSE FIND BRYAN PAGLIANO IN CONTEMPT OF CONGRESS FOR RE-FUSAL TO COMPLY WITH A SUBPOENA Mr. CHAFFETZ, from the Committee on Oversight and Government Reform, submitted a privileged report (Rept. No. 114–792) on the resolution recommending that the House of Representatives find Bryan Pagliano in contempt of Congress for refusal to comply with a subpoena duly issued by the Committee on Oversight and Government Reform, which was referred to the House Calendar and ordered to be printed.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 11, 2016 through September 27, 2016)

Senate

On page S4942, July 11, 2016, near the top of the first column, the following language appears: . . . Mr. BENNETT. Madam President, . . .

On page S4969, July 12, 2016, near the bottom of the middle column, the following language appears: . . . former Secretary of State Charles Shulz and others . . .

On page S5002, July 12, 2016, in the second column, the following appears: By Mr. MENENDEZ (for bimself, Mr. MARKEY, Mr. REED, Mr. DUR-BIN, Ms. MIKULSKI, Mr. FRANKEN, Mr. MERKLEY, Mr. WHITEHOUSE, Mr. NELSON, and Mr. PETERS): S. 3163. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986...

On page 55153, July 14, 2016, in the first column, the following head appears: House Concurrent Resolution 10

On Page S5299 on September 6, 2016, in the first column, the following appears: SOPHIE A. BERHIE, OF WEST VIRGINIA

On page D871, September 6, 2016, in the second column, the following language appears: S. 1820, to require agencies to publish an advance notice of proposed rule making for major rules, with an amendment in the nature of a substitute. (S. Rept. No. 114–343) Pages S5278–79

On page S5324, September 7, 2016, in the middle of the third column, the following language appears: . . . inserted are shown in italics.) The committee amendments were agreed to. The bill was ordered to be engrossed for a third reading, read the third time, and passed. The bill, as amended, is as follows: S. 2848 The online Record has been corrected to read: Mr. BENNET. . . . Madam President, . . .

The online Record has been corrected to read: . . . former Secretary of State George Shultz and others . . .

The online Record has been corrected to read: By Mr. MENENDEZ (for himself, Mr. MARKEY, Mr. REED, Mr. DURBIN, Ms. MIKULSKI, Mr. FRANKEN, Mr. MERKLEY, Mr. WHITEHOUSE, Mr. NELSON, Mr. PETERS, and Mr. BOOKER): S. 3163. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986...

The online Record has been corrected to read: House Concurrent Resolution 40

The online Record has been corrected to read: SOPHIA AZEB BERHIE, OF WEST VIRGINIA

The Online Record has been corrected to read: S. 1820, to require agencies to publish an advance notice of proposed rule making for major rules, with an amendment in the nature of a substitute. (S. Rept. No. 114–343) S. 2970, to amend title 5, United States Code, to expand law enforcement availability pay to employees of the Air and Marine Operations of U.S. Customs and Border Protection. (S. Rept. No. 114–344) Pages S5278–79

The online Record has been corrected to read: . . . inserted are shown in italics.) S. 2848 On page S5373, September 7, 2016, in the third column under the heading AMENDMENTS SUB-MITTED AND PROPOSED, the following appears: SA 4979. Mr. INHOFE proposed an amendment to the bill S. 2848, to provide for the conservation and development of water and related resources, to authorize the Secretary of the Army to construct various projects for improvements to rivers and harbors of the United States, and for other purposes.

On page S5373, September 7, 2016, in the third column under the heading TEXT OF AMEND-MENTS, the following appears: SA 4979. Mr. INHOFE proposed an amendment to the bill S. 2848, to provide for the conservation and development of water and related resources, to authorize the Secretary of the Army to construct various projects for improvements to rivers and harbors of the United States, and for other purposes; as follows:

On Page S5484 on September 8, 2016, in the third column, the following name appears: ELLA T. A. LIM

On page S5838, on September 15, 2016, in the third column, the following language occurs: NA-TIONAL TRUCK DRIVER APPRECIATION WEEK Mrs. CAPITO. Mr. President, today . . .

On page S5842, September 15, 2016, in the third column, the following appears: S. 3335. A bill to require reporting regarding certain drug prices increases, and for other purposes; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

On page S5867, September 15, 2016, in the second column, PN1729, the following name appears: JULIE M C ANDERSON

On Page S5889, September 19, in the third column, under the beading NOMINATIONS, the following appears: DANA A. WILLIAMS, OF NEW YORK, TO BE A MEMBER OF THE NA-TIONAL COUNCIL ON THE HUMANITIES FOR A TERM EXPIRING JANUARY 26, 2022, VICE JOHN UNSWORTH, TERM EXPIRED.

On page D936, September 19, 2016, in the second column, the following language appears: Dana A. Williams, of New York, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2022. The online Record has been corrected to read: SA 4979. Mr. McCONNELL (for Mr. INHOFE (for himself and Mrs. BOXER)) proposed an amendment to the bill S. 2848, to provide for the conservation and development of water and related resources, to authorize the Secretary of the Army to construct various projects for improvements to rivers and harbors of the United States, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: SA 4979. Mr. McCONNELL (for Mr. INHOFE (for himself and Mrs. BOXER)) proposed an amendment to the bill S. 2848, to provide for the conservation and development of water and related resources, to authorize the Secretary of the Army to construct various projects for improvements to rivers and harbors of the United States, and for other purposes; as follows:

The online Record has been corrected to read: ELLA T. A. K. LIM

The online Record has been corrected to read: NATIONAL TRUCK DRIVER APPRECIATION WEEK Mrs. FISCHER. Mr. President, today . . .

The online Record has been corrected to read: S. 3335. A bill to require reporting regarding certain drug price increases, and for other purposes; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

The online Record has been corrected to read: JULIE M. C. ANDERSON

The online Record has been corrected to read: DANA A. WILLIAMS, OF MARYLAND, TO BE A MEMBER OF THE NATIONAL COUNCIL ON THE HUMANITIES FOR A TERM EXPIR-ING JANUARY 26, 2022, VICE JOHN UNSWORTH, TERM EXPIRED.

The online Record has been corrected to read: Dana A. Williams, of Maryland, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2022. On page S6137, September 27, 2016, in the first column, the following appears: At 12:22 p.m., a message from the House of Representatives, delivered by Mrs. Cole, one of its reading clerks, announced that the House agrees to the amendments of the Senate to the bill (S. 2754) to designate the Federal building and United States courthouse located at 300 Fannin Street in Shreveport, Louisiana, as the "Tom Stagg Federal Building and United States Courthouse", with an amendment and an amendment to the title, in which it requests the concurrence of the Senate.

On page S6140, September 27, 2016, in the third column, the following appears: At the request of Mr. GRASSLEY, the names of the Senator from Alaska (Ms. MURKOWSKI) and the Senator from West Virginia (Mrs. CAPITO) were added as cosponsors of S. Con. Res. 51, a concurrent resolution expressing the sense of Congress that those who served in the bays, barbors, and territorial seas ... The online Record has been corrected to read: At 12:22 p.m., a message from the House of Representatives, delivered by Mrs. Cole, one of its reading clerks, announced that the House has passed the following bill with an amendment and an amendment to the title, in which it requests the concurrence of the Senate: S. 2754. An act to designate the Federal building and United States courthouse located at 300 Fannin Street in Shreveport, Louisiana, as the "Tom Stagg Federal Building and United States Courthouse".

The online Record has been corrected to read: At the request of Mr. GRASSLEY, the names of the Senator from Alaska (Ms. MURKOWSKI) and the Senator from Idabo (Mr. CRAPO) were added as cosponsors of S. Con. Res. 51, a concurrent resolution expressing the sense of Congress that those who served in the bays, barbors, and territorial seas ...